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   استخدامی سوالات 

 اصول حسابداري 

  با پاسخنامه کلیدي  استخدامی هايآزمون
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  دارد. یقانون  گردیمجاز و  پ ریآرم و لوگو و..) غ ریی(مانند تغ  لیفا نی از ا  یقانون ریاستفاده غ ا یاخطار: هرگونه فروش و 

 توجه:

استخدامی بصورت نمونه جهت آشنایی شما با سوالات این بسته بصورت رایگان ارائه این نمونه سوالات 

 شده است. براي تهیه بسته کامل این سوالات استخدامی به سایت تسنا مراجعه نمائید.
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  .... یابد.................. شود ......  خدمات انجام شده موجب می. دریافت وجه نقد بابت بهای ١

  ) درآمد افزایش و دارایی کاهش٢        ) درآمد و بدهی کاهش ١

  ) سرمایه و دارایی افزایش۴      ) درآمد افزایش و بدهی کاهش٣

  

  

  

  شود که دارایی و بدهی کاهش یابد؟  معاملات زیر موجب می. کدام یک از ٢

  ) خرید نسیه اثاثه ٢        ) پرداخت به بستانکاران١

  ) فروش نسیه اثاثه ۴        ) دریافت از بدهکاران٣

  

  

  

  است؟  صحیح. کدام یک از معادله های حسابداری زیر ٣

  ) بدهی + دارایی = سرمایه٢        دارایی –) سرمایه = بدهی ١

    ) بدهی = دارایی + سرمایه۴        سرمایه –بدهی  =) دارایی ٣

  

  

  

  .........  شود که خرید نسیه اثاثه موجب می . ۴

  ) دارایی و سرمایه افزایش یابد.٢      ) دارایی و بدهی افزایش یابد. ١

  ) دارایی افزایش و سرمایه کاهش یابد. ٣     ) دارایی افزایش و صندوق کاهش یابد. ۴

  

  . صحیح است   4:  گزینه  1به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   1:  گزینه  2به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   1:  گزینه  3به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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  کند؟  دارایی و سرمایه ایجاد میهای  خرید نقدی ملزومات چه تغییری را در حساب. ۵

  ) دارایی و سرمایه تغییر نمی کنند. ٢      ) سرمایه و دارایی افزایش می یابند. ١

  ) سرمایه افزایش و دارایی کاهش می یابد.۴    ) دارایی افزایش و سرمایه کاهش می یابد.٣

  

  

  

  است؟  نادرستکدام گزینه  .۶

    دهد. ) درآمد حاصل از تعمیرات فقط سرمایه را افزایش می١

  های دارایی است. ) حساب پیش پرداخت بیمه یکی از حساب٢

  شود. ) پرداخت عوارض شهرداری موجب کاهش دارایی و سرمایه می٣

  دهد.  ) پرداخت دستمزد دارایی و سرمایه را کاهش می۴

  

  

  

  : . سیستم ثبت دو طرفه یعنی هر معامله٧

  شود. ها ثبت می ) دو بار در حساب٢    ) حداقل بر دو حساب اثر می گذارد. ١

  شود. ) در دو طرف یک حساب ثبت می۴      شود.  ) در دو دفتر ثبت می٣

  

 

  . صحیح است   1گزینه     :4به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   2گزینه     :5به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   1:  گزینه  6به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 

  . صحیح است   1گزینه     :7به سوال    TSNA.irپاسخ کارشناس 
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براي تهیه بسته کامل این 

سوالات استخدامی به 

  سایت تسنا مراجعه نمائید. 

TSNA.ir 
 

  

 

  

  

TSNA.ir


